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Kauhavan Ratsastusseura ry.    Pöytäkirja        27.7.2022  

Kevätkokous  

  
Aika: ke 27.7.2022 klo 18.30  

Paikka: Vanha ravirata, Alahärmä  

Läsnäololista (LIITE 1)  

  

Esityslista:  

1. Kokouksen avaus  

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 

tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa  

3. Todetaan läsnäolijat ja äänioikeutetut jäsenet  

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

5. Esitellään ja vahvistetaan tilinpäätös, toimintakertomus ja vuosikertomus  

6. Muut asiat  

7. Kokouksen päättäminen   
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1. Kokouksen avaus  
  
Seuran puheenjohtaja Päivi Alanen avasi kokouksen.  

  

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja 

tarvittaessa kaksi ääntenlaskijaa  

  
Puheenjohtajaksi valittiin Päivi Alanen, sihteeriksi Jonna Jaakkola ja pöytäkirjantarkastajiksi 
/ ääntenlaskijoiksi Heidi Väisänen ja Johanna Karkaus.  

  

3. Todetaan läsnäolijat ja äänioikeutetut jäsenet  
  
Läsnäolijat oheisessa liitteessä (LIITE 1).  

  

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus  

  
Kokous todetaan lailliseksi ja päätösvaltaiseksi, sillä kutsu on ollut esillä sääntöjen 
mukaisesti.  

 

5. Esitellään ja vahvistetaan toimintasuunnitelma, tilinpäätös ja vuosikertomus  

  

Puheenjohtaja Päivi Alanen esitteli tilinpäätöksen, jossa tulos vajaa 500 € positiivinen. Tase 
on kunnossa, kassassa rahaa ja lisäksi toiminnantarkastuskertomus puoltaa hallituksen 
vastuuvapauden myöntämistä. Täten vastuuvapaus hallitukselle myönnetään yksimielisesti.  
  
  

6. Muut asiat  

  
Seuraavat kilpailut suunniteltiin pidettäviksi seuraavasti:   

20.8.2022 harjoitusestekilpailut järjestetään Kosolan tallilla, jolloin kilpaillaan myös cupit.  

26.8.2022 järjestetään harjoitus/seurakoulukilpailut Alasen tallilla.  

4.9.2022 järjestetään seuran koulumestaruuskilpailut Alahärmän vanhan raviradan uusitulla 

kentällä.  

10. tai 11.9.2022 järjestetään seuraestekilpailut Kosolan tallilla, jolloin kilpaillaan myös 

seuran mestaruuksista.  
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24.9.2022 järjestetään harjoituskoulukilpailut Kosolan tallilla.  

    

Alahärmän vanhan raviradan uusitulle kentälle päätettiin tilata kivituhkaa ja ostaa kivituhkan 

levitys. Kivituhkan tulee olla levitetty ennen 4.9.2022 järjestettäviä koulumestaruuskilpailuja.   

  

  
7. Kokouksen päättäminen  

  
Puheenjohtaja Päivi Alanen päätti kokouksen klo 20.00.  

  

  

 

 

 

  

Olemme tarkistaneet kokouksen pöytäkirjan (pvm) ja todenneet sen kokouksen kulkua 
vastaavaksi.  

  

_____________________________      ______________________________  

Päivi Alanen             Jonna Jaakkola  

  

_____________________________      ______________________________  

Johanna Karkaus            Heidi Väisänen  
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LIITE 1 LÄSNÄOLIJAT  

Äänioikeutetut:  

Heidi Väisänen  
Jenna Alanen  

Johanna Karkaus  

Jonna Jaakkola  

Marika Kosola  

Marjaana Itäniemi  
Marjo Välikangas  

Päivi Alanen  

  
  

Ei äänioikeutta:  
  


